név:


5. epocha, valószínűség-számítás – Gyakorló feladatok (4)
1. Hányféle sorrendben érkezhet célba 6 futó?

2. Ha tippelek az elsőként és a másodikként beérkező futóra, mi a valószínűsége, hogy pontosan eltalálom ezt a két helyezést? (ismét 6 futó versenyez, azonos eséllyel)

3. Mi a valószínűsége annak, hogy helyesen tippelek arra a 3 futóra, akik a 6 közül dobogósak lesznek? (a helyezésük ezen belül nem számít).

4. Hányféle módon lehet egy 11 fős csibét kettéválasztani egy 3 és egy 8 fős csoportra?

5. Mi a valószínűsége leosztáskor a royalflösnek a 32 lapos magyarkártyával játszott pókerban?

A pókerban 5 lap kerül leosztáskor a kézbe.

Royalflös: az 5 legnagyobb, azonos színű lap kerül egy kézbe (Á, K, D, B, 10)

A valószínűséget arányosított kifejezéssel add meg (pl. a valószínűség egy a millióhoz).

6. Bontsd fel a zárójelet, és hozd a kifejezést a legegyszerűbb alakra:

(2x + 1)5 = 

(a – 3)6 = 
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7. Mi a valószínűsége annak, hogy két dobókockával 7-es összeget dobok ki? A valószínűséget írd fel 3 féle módon.

8. Marci a matekórán végzett számtalan kisérlet alapján tudja, hogy annak a valószínűsége, hogy a palackkal az ülőhelyéről betalál a szemetesbe, 12%. Azt is megszámlálta, hogy idén a matekórák kezdete előtt 60 esetből 13-szor jött be eddig István pont 5 perccel korábban.

a, Mi a valószínűsége annak (az eddigiek alapján), hogy István most is belép 5 perccel órakezdés előtt?

b, Kockáztassa-e azt, hogy órakezdés előtt 5 perccel palackot dob a szemetes felé, és ha az mellé megy, akkor az éppen belépő tanártól fejmosást kapjon? Ennek mekkora a valószínűsége?
9. Mi a valószínűsége annak, hogy KőPapírOlló játékban egymás után háromszor nyersz társad ellen? (még döntetlent sem csinálsz)

10. Ha nyitáson KőPapírOlló evolúciós játékot játszik 66 tanuló (a vesztesek kiesnek, a nyertesek játszanak tovább egymással, döntetlen esetén első nyerésig küzdenek tovább), mi a valószínűsége annak, hogy a nyertes játszmáid után a végén te leszel a győztes? Hány játszmát játszol várhatóan?

11. Összesen hány részhalmaza van egy 12 elemű halmaznak?

12. Bonusz: Mennyit kapunk, ha a Pascal háromszög századik sorának számait összeadjuk, majd kivonjuk a kapott számból a századik sor előtti összes számot, egészen a csúcsánál lévő 1-esig?
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